

左云县消防救援站获全省“最美消防站”称号

本报讯（记者 尚丽）为进一步加强全省消防救援站建设，不断适应新形势下抢险救灾需求，近日，山西省消防救援总队组织开展了“最美消防站”评比活动，我市消防救援支队左云县消防救援站在22个参选单位中脱颖而出，获得该奖项。

评选过程中，各支队对所推选的消防站进行了详细介绍，评委重点依据外观设计、“四热一干”建设、功能库室布局、训练设施建设、周边环境5个方面打分评选。本次评选，为全省消防站建设树立了标杆、树立了榜样。省消防救援总队将下发“最美消防站”建设图集，作为今后全省消防站建设及改造模板，供各地参考借鉴，以进一步推动我省消防站的现代化建设，保障基层消防救援人员的工作环境舒心、安全。

左云县消防救援站在基层党建、战斗力提升、生活保障、人文关怀等方面匠心独具，打造出消防救援支队正规化建设的“左云样板”，在全省率先建成智慧党建中心、火蓝形象墙、先烈丰碑墙，按照消防博物馆模式建造了大队荣誉室等。

我市多措并举撑起汛期文物“安全伞”

本报讯（记者 锦秀）8月16日，记者从市文物局获悉，为切实加强汛期文物保护工作，该局周密安排部署，采取有效防汛措施，全力以赴抓抓抓实汛期文物保护工作，确保我市文物安全。

进入汛期以来，我省多次骤降暴雨，防汛形势十分严峻，给汛期文物安

全敲响警钟。该局紧急部署，要求各县区文物主管部门和各文物博物馆单位要保持高度预警状态，与当地应急管理、自然资源、水利、气象等部门加强协调沟通，密切关注气象变化，及时掌握雨情、水情、险情、灾情，把有文物分布的水库、河流、山区、沟谷等洪区和地质灾害多发区作为重点排查区域，组织开

展拉网式排查，全面排查洪涝灾害可能造成的文物安全隐患和灾害。

该局还结合我市文物保护的实际情况，建立完善自然灾害应急预案体系，制定了防汛专项应急预案。按照“汛期不过，检查不停，整改不止”的要求，该局全面摸清汛期文物风险隐患底数，深入开展针对地山区体周边、河道附近等地质灾害

多发地区的古桥、古城墙、古遗址、古墓葬和古建筑等不可移动文物的检查，对发现的安全隐患，建立问题清单、责任清单、整改台账，确保及时整改到位。一旦发现险情，及时采取遮盖、加固、支顶、围挡、排水、防渗等有效排险措施，控制险情发展，做到早发现早处置。目前，我市正在开展第2轮文物防汛检查。

传统武术公益培训 推动体育类非遗传承

本报讯（记者 史涌涛）为进一步扩大我市体育类非遗项目影响力，加大对体育类非遗项目的传承与保护力度，我市于今年7月启动传统武术非遗项目公益培训，目前已有近500名市民学习了八法拳、梅花拳、罗汉拳等传统武术项目。

据了解，此次公益培训为期一个多月，每周由来自市武术协会的非遗项目传承人功底深厚的老拳师对参训者进行一个拳种的授课培训。参加培训的市民纷纷表示，通过参加武术公益培训学到许多新知识。在培训现场，记者看到，本周的培训老师正为参训市民演示龙形拳的拳法套路，通过手把手教授，让人们感悟并提升拳法的实际应用。



8月11日，农业数字化技术员、上海清美农业科技有限公司任利伟在操控植保无人机。

近日，人力资源和社会保障部向社会公示“机器人工程技术人员”“农业数字化技术员”“建筑节能减排咨询师”“城市轨道交通检修工”等18个新职业。经公示征求意见、修改完善后，这些新职业将被纳入新版职业分类大典。

新华社记者 金立旺摄

云冈区启动全民健身运动季活动

本报讯（记者 有为）为了推动全民健身工作，提高全民健康素质，弘扬和传承大同本土特色文体项目和传统体育项目，创新和发展现代时尚健身运动项目，8月16日，云冈区启动全民健身运动季活动。

此次活动由云冈区委、区政府主

办；云冈区总工会、云冈区卫生健康和体育局承办；各乡镇、各街道、各机关企事业单位工会，各体育单项协会，老年体协协办，参赛运动员来自云冈区各乡镇、街道、机关事业单位、驻区企业、协会等，分别参加足球、篮球、乒乓球、羽毛球、拔河、广场舞、健步走、擀轮、趣味

运动等9个大项赛事。各类体育赛事和健身系列活动将持续至10月，地点遍布云冈区各体育场和公园，通过开展此次活动，力争实现“人人健康天天快乐”的总体目标。

启动仪式上举办了汇报展演，云冈区职业中学的学生们带来了气势磅

礴的锣鼓表演《鼓舞云冈》，太极拳表演队伍的节目《极致云冈》行云流水，云冈区现代双语学校学生们的表演《舞动云冈》铿锵有力，赢得了阵阵喝彩。启动仪式后，拔河大赛正式拉开帷幕，比赛中，各参赛队伍一致的步伐，整齐的口号，感染着现场每一位观众，也展示出了“一根绳、一股劲、一个梦、一条心、挑战极限、永不放手”的精神。

大同二中开展学生暑期学雷锋志愿服务

本报讯（记者 锦秀）为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，把“学雷锋、树新风”落到实处，大同二中团委利用假期开展了一系列具有鲜明特色的学生暑期学雷锋志愿服务活动，既展现了该校学生志愿者积极向上、乐于奉献的精神面貌，又增强了学生的志愿意识、责任意识和奉献精神。

暑假中，该校团委组织学生志愿者

在市博物馆开展了志愿服务活动。学生们身着整齐的蓝色志愿者服装，按照博物馆指导老师的要求进行志愿服务，工作井然有序、讲解文明得体，赢得了该馆老师和游客的好评。此次志愿服务活动是该校与博物馆合作共建活动的一项重要内容，既将课堂搬进博物

馆，丰富了学生的课外知识，又锻炼了学生的公共文化讲解服务能力、交流表达能力，搭建起博物馆与游客之间的交流平台。

该校团委在着力构建学雷锋志愿服务常态化机制的同时，还积极引导学生在假期深入社区，认真清

理社区卫生，并向居民、路人宣传谨防养老诈骗的知识；引导学生志愿者走进养老院，与老人们亲切交流，照顾他们的生活；引导学生志愿者走进图书馆，分类整理书籍，方便读者阅读，帮助学生在志愿服务活动中得到锻炼和成长。

创建全国文明城市 垃圾分类你我共参与

实行生活垃圾分类 利民

实行垃圾分类，关系广大人民群众生活环境，关系节约使用资源，也是社会文明水平的一个重要体现。

生活垃圾分类就是将生活垃圾按照不同成分、属性、利用价值、对环境的影响以及处理的要求，进行分类投放、分类收集、分类运输、分类处理。2020年6月1日，《山西省城市生活垃圾分类管理条例》正式施行。

生活垃圾分类可实现资源的最大化利用

厨余垃圾变资源。厨余垃圾单独分类后，可生产有机肥、提炼生物油或动物饲料，让来自土地的有机质重新回到土壤中。

避免可回收物被厨余垃圾污染，提高可回收物的分出比例；允许居民拣拾可回收物，循环使用，延长可回收物的生命周期，节约资源。大件垃圾和装修垃圾破碎后的分拣和精细化

处理，提高资源利用率。

垃圾分类减少了最终垃圾处理量，节约了资源。

生活垃圾分类可大力减少环境污染

小区环境改善：通过减少投放点和实行分类投放，有效减少垃圾投放点的污染。

城市道路环境改善：分类运输减少运输过程中的道路污染。

城市总体环境改善：有害垃圾单独分出，进行专业无害化处理，能够减少对土壤和水体的污染；垃圾分类减少了进

入填埋场和焚烧厂的垃圾量，从而减少了飞灰、残渣和渗滤液处理量，对土地污染、水体污染和大气污染的威胁降低，改善城市总体环境，减少“邻避效应”。

生活垃圾分类提升城市文明程度

通过培养垃圾分类习惯，可以推动人们选择绿色、低碳的生活方式，回归人与自然和谐相处的状态，逐步践行尊重自然、顺应自然、保护自然的理念，从而使资源节约型、环境友好型社会建设成为一种新时尚。

平城区城市管理局（宣）

遗失声明

产权人：孙志仁，

不慎将位于云冈区沙

石矿院内2排2号房的

福利房房产遗失，面积

为102.84平方米，特此

声明。

严密管控措施 确保线路安全

本报讯（记者 锦秀 通讯员 张小虹）为了进一步改善铁路沿线治安环境，湖东车站派出所结合管内实际情况，认真细化工作措施，把防范要害，突出管控重点，以“稳字当先”切实强化线路治安管控。

该所不断强化铁路巡路科技支撑，提高管内铁路运行风险抵御能力。与此同时，在线路防控中灵活运用动态巡与静态守相结合、步巡与车巡相结合、重点巡和全程巡相结合的方式，进一步加强排查整治，开展管内铁路沿线运输安全环境和治安隐患排查整治工作，并落实所领导日常添乘检查制度，加强督导，切实提升线路治安管控水平。

在日常巡视中，该所民警深入沿线村庄、走进田间地头开展护路宣传，并利用扩音设备和村委会大喇叭宣传铁路安全常识，现场向村民讲解安全事项，不断提高沿线群众的护路防伤意识。

遗失声明

- 姚彩林不慎遗失文博苑5-3-502号与文博苑5-3-1102号房的办理人住手续通知书，声明作废。
- 吴泽楷不慎遗失瑞旺园小区10-2-702号房的维修基金收据，收据号为0216320，金额为6211元，声明作废。
- 张月萍不慎遗失残废证，证号为14020319590502434344，声明作废。
- 大同市城区泉金洗浴中心不慎遗失营业执照正本，统一社会信用代码为92140213MA7YCX6P9W，声明作废。
- 大同市城区衣记坊不慎遗失营业执照正本，统一社会信用代码为92140213MA7Y9AXP16，声明作废。
- 张丽霞（身份证号为140622199504020826）不慎遗失杨鑫浩于2019年11月13日在大同市第五人民医院出生的出生证，证号为T140377737，声明作废。
- 杨璐瑶（身份证号为14020219920310202X）不慎遗失张炜晨于2018年4月5日在大同市第一人民医院出生的出生证，证号为R140373591，声明作废。
- 大同采金地产业有限公司不慎遗失法人章（法人：王柯），声明作废。
- 大同市云冈区机构编制电子政务中心不慎遗失银行开户许可证正本，账号为1405016262080000188，开户行中国建设银行大同南郊支行，核准号为J1620009239301，声明作废。
- 大同市云冈区机构编制电子政务中心不慎遗失银行开户许可证正本，账号为1405016262080000224，开户行中国建设银行大同南郊支行，核准号为Z1620000559001，声明作废。
- 大同市云冈区机构编制电子政务中心不慎遗失银行开户许可证正本，账号为1405016262080000131，开户行中国建设银行大同南郊支行，核准号为Z1620000562801，声明作废。

好消息

大同机场现已逐步恢复太原、长沙、武汉、广州、成都、哈尔滨、沈阳、西安、厦门、济南、南京、银川、天津、贵阳、海口、重庆、大连等地的航班，因航空公司计划原因，航班变动情况较多，如有出行需求，请您随时关注航班动态。

关注大同云冈机场官方公众号，了解更多航班动态信息。



关注大同云冈机场微信公众号，随时查询航班最新动态及特价机票信息。

大同机场=朔州往返直通车电话：18034988820

机场问询：5688112/5688114

投诉电话：18935251315

机场巴士电话：18735271158

货物运输电话：5688006、5688130